
【確かな学力】 

 

 

     

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

【健やかな体】 

 

【健やかな体】については、『いつも元気で・・・』『新型コロナ・・・』の項目で「よく出来てい

る」「大体できている」の割合が９０～１００％になっています。昨年同様、コロナ対策をしっかり

しつつも、元気で明るい気持ちで登校できているのだなと感じました。また、『いろいろなスポ

ーツ・・・』は、昨年と同じくらいの割合でした。コロナ禍になって、まる２年が過ぎだんだんとウィ

ズコロナが浸透してきているのではないかと思います。後期には、寒くなるのでポイントが下が

るかもしれないですが、これくらいの割合になればと思います。 

 【確かな学力】について、全４項目とも「よく出来ている」「大体できている」の割合が概ね８０

～９０％をこえています。ただ、『人の話を最後まで聞いている』が昨年同様に、保護者や教師の

実現度と子どもには大きな差が見られます。大人たちが高くを望みすぎているのか、子どもたち

の感覚が低いのかはわかりませんが、大人がどうしてほしいのかをしっかりと子どもたちに伝え

ていくことでこの差が埋まってくるのではないかと考えます。また、家庭学習については、教師の

働きかけができていないことを課題と考え、校内で一丸となって取り組んでいきたいと考えます。 

晩秋の候、皆様におかれましては、益々ご健勝のことと存じます。 

平素は本校教育活動にご理解ご協力をくださり、厚くお礼申し上げます。さて、先日 

行いました学校評価アンケートの結果についてご報告いたします。「よくできている」 

「大体できている」と評価をしたものを、前期分と比較して分析を行いました。 

お忙しい中、ご協力いただき、ありがとうございました。  （働）・・・働きかけ 
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子どもは家庭学習をしっかりしている 



【豊かな心】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【豊かな心】について、昨年度後期に比べたら、少し下がっているものもありましたが、ほとん

どの項目で「よくできている」「大体できている」の項目を合わせて８０％を超える結果になりま

した。その中でも、良かった項目として『友達を大切にし・・・』があげられます。６つの評価全て

で、９０％を超えています。友だちを大切にできることは、学校生活を送るうえで大事なことになっ

てくると思いますので、今後も「よくできている」がもっと増えてほしいと思います。また、『あいさ

つや丁寧な言葉づかい』では、子どもと大人の間に差が見られます。教職員自身の言葉づかい

にも、注意してしていきたいと思います。 

今回のアンケート結果でも、前期に引き続いて、自他を大切にできる児童が多い結果となり、

保護者・地域の皆様のお力が大きいものと感謝しています。子どもたちが豊かな心をもち、心身

ともにすこやかに育っていけますよう学校も努力して参ります。今後ともよろしくお願い致します。 
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子どもは自分で良い，悪いを判断して， 

その考えで行動している 

子どもはいろいろなきまりや 

ルールを守っている 
子どもは自分に良いところがあると思っている 

子どもは他の人の気持ちや立場を 

考えて行動している 

子どもは友達を大切にし， 

誰とでも仲良くしている 

子どもは自分の身の周りで 

いじめが起こらないように努力している 
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【自由記述より】 

〇不審者の情報があったときは子どもたちに周知し

て頂くと同時に、メールや手紙で保護者にも知ら

せてほしいです。 

〇お手伝いが好きで、お節介になっていないか心

配になります。 

○ランドセルがいつも重たそうなので持ち帰り不要

な教科書は学校に置いて帰らせてあげたい。 

〇学校へ行くことも、学校生活も楽しいと思って過ご

せていると思います。漢字の練習も面倒だとは思

ってますが、花丸がつくように頑張って宿題にの

ぞんでいます。塾や習い事で自主勉強がはかど

らない日も多々ありますが、自分で考えて頑張っ

ていると思います。（後略） 

〇不審者対策があまいのでは？と感じます。校門か

ら誰でも入れるタイミングがあると感じる。 

〇６月に参観が無かったのがちょっと残念。4 月の

参観のお知らせが結構遅かったのでちょっと困り

ました。行事の詳細は出来るだけ早めに案内して

いただけると嬉しいです。 

○帰る時に忘れ物が多い。 

○校舎が古いのは仕方ないが不衛生に感じた。 

上記以外にも多くのご意見をいただきましたが，

全て載せられず申し訳ございません。ご意見はすべ

て読ませていただいており，早速改善させていただ

いたこともあります。今後の教育活動に生かして参

りたいと思います。貴重なご意見とご協力ありがと

うございました。 

【学校運営協議会よりご意見をいただきました】 

○下校時間の見守りや不審者対応について、話し

合いをさせていただきました。 

○学校運営協議会として、今後何ができるかを考

えていこうと思います。 

あいさつや丁寧な言葉づかいができている。 
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